

# НА БАКИНСКОМ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕМ ЗАВОДЕ, НОСЯЩЕМ ИМЯ НАШЕГО ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНОГО ЛИДЕРА, СОЗДАН ЦЕНТР ГЕЙДАРА АЛИЕВА

Как сообщает АзерТАдж, 13 сентября на Бакинском нефтеперерабатывающем заводе имени Гейдара Алиева в целях изучения политической деятельности нашего общенационального лидера, его практического и духовного наследия начал свою деятельность Центр Гейдара Алиева.

Первое занятие центра было посвящено теме «Гейдар Алиев — прошлое, настоящее и будущее Азербайджана». Прежде чем принять участие в занятиях Центра Гейдара Алиева, труженики Бакинского нефтеперерабатывающего завода, носящего имя выдающегося государственного деятеля Гейдара Алиева, который более двадцати раз бывал на этом предприятии, имел исторические заслуги в его реконструкции, вводе в эксплуатацию самых современных установок, старающегося выполнять его рекомендации во всех областях, возложили венок к установленному во дворе завода памятнику нашему общенациональному лидеру, почтили его память. Затем в центре культуры предприятия состоялся смотр выставки-конкурса учащихся — детей работников завода, посвященной профессиональному празднику нефтяников и 10-й годовщине «Контракта века». Представленные в просторном фойе

экспонаты, отражающие жизнь и деятельность Гейдара Алиева, создали у участников занятий богатое представление. Фильм, посвященный 50-летию завода, оживил в памяти эпизоды недалекого прошлого.

Директор завода Ровнег Абдуллаев отметил успешные результаты осуществляемой Гейдаром Алиевым нефтяной стратегии, постоянную заботу, с которой наш общенациональный лидер относился к этому предприятию, обосновал важность изучения его наследия, подчеркнув, что Центр Гейдара Алиева создан на заводе именно с этой целью.

Докладчик первого занятия на тему «Гейдар Алиев — прошлое, настоящее и будущее Азербайджана», заведующий общественно-политическим отделом Администрации Президента Азербайджана Али Гасанов поделился с нефтяниками своими мыслями по данной теме. Докладчик расценил современное оборудование, принцип работы, производственные показатели предприятия, а главное — обусловленное уверенностью в завтрашнем дне настроение работающих здесь людей как практическое олицетворение верности идеям Гейдара Алиева.

АзерТАдж.